

28.11.2024 г. в ГБПОУ КК «Новороссийском колледже радиоэлектронного приборостроения» прошел «День открытых дверей» с участием работодателей, школьников и их родителей.

Мероприятие проводилось в 2 этапа: для студентов и выпускников и для школьников и их родителей.

В гости к нашим студентам пришел представитель социального партнера колледжа ООО «НОВОРОС-ТЕХ» - Альберт Сергеевич Кузьев.

В дружеской атмосфере участники поговорили о трендах, востребованных специальностях и навыках.

Альберт Сергеевич делился советами, как стать востребованным в современных реалиях, что нужно сделать, чтобы попасть на стажировку или работу в компанию, а также рассказал о том, что работодатели хотели бы организовывать стажировки преподавателей на предприятиях, совместно проводить исследовательские проекты и консультировать студентов.

После обсуждения своих карьерных намерений, ребята провели для гостя экскурсию по колледжу с посещением «Лаборатории вычислительной техники, архитектуры персонального компьютера, сопровождения компьютерных систем», мастерской «Корпоративная защита от внутренних угроз информационной безопасности; Программные решения для бизнеса» и Мастерской колледжа.

